
 
                      Додаток до звіту по коледжу 

                                                                                    за 2012-2013 р.р. 
 

Система виховної роботи коледжу 
 

       У   навчальному закладі створена певна  система виховної роботи, що  
організується і проводиться відповідно до Конституції України, Декларації прав дитини, 
Конвенції про права дитини, законів України «Про освіту», «Про вищу освіту», «Про 
загальну середню освіту», «Про охорону дитинства», «Про сприяння соціальному 
становленню та розвиток молоді в Україні», «Про соціальну роботу з дітьми та молоддю 
України», та нормативно-розпорядчих  документів Міністерства освіти і науки України. 

Виховною метою навчального закладу є формування гармонійно розвиненої, 
соціально свідомої особистості, підготовленої до життя і праці у сучасному 
економічному, культурно-інформаційному просторі, здатної до самовизначення, 
реалізації та самовдосконалення.      

Питання організації, контролю та  координації системи заходів  щодо  виховної 
роботи відносяться, відповідно до компетенції, до функціональних повноважень 
заступника  директора з гуманітарної освіти та виховної роботи, завідувачів  відділень, 
голови циклової комісії класних керівників, голів циклових комісій, соціального  педагога, 
викладачів, керівників  клубів позанавчальної діяльності, класних керівників  навчальних 
груп, бібліотекарів  та вихователів гуртожитків.  

Систему планування виховної роботи  в коледжі складають плани роботи: класного 
керівника навчальної  групи; соціального педагогога; вихователів гуртожитків;  керівників 
клубів позанавчальної діяльності; циклової комісії класних керівників; бібліотеки; 
студентської ради коледжу і гуртожитку; ради профілактики правопорушень. 

Виховна робота  здійснюється відповідно до «Комплексного плану навчально-
виховної та методичної роботи» на таких рівнях: у навчальному процесі, під час 
викладання навчальних дисциплін; безпосередньо в навчальній групі; у позанавчальній 
діяльності та під час дослідницької, пошукової та творчої роботи студентів;у діяльності 
студентського самоврядування; у гуртожитках; індивідуальна виховна робота та 
педагогічна корекція окремих рис характеру студентів, схильних до асоціальних проявів 

Виховний процес здійснюється за визначеними пріоритетними напрямами 
виховання: національно-патріотичне, сімейно-родинне; громадянське, правове, 
превентивне; професійно - орієнтоване, трудове виховання; організація студентського 
самоврядування; формування потреб здорового способу життя, екологічне; морально – 
етичне, художньо-естетичне, розвиток творчих та інтелектуальних здібностей особистості. 
Виховна робота проводиться з урахуванням специфіки коледжу, його традицій, інтересів, 
потреб, індивідуальних особливостей студентів та їх спеціалізації.  

Система виховної роботи охоплює 50 академічних груп дев'яти  спеціальностей. 
Класні керівники організовують проведення виховних, тематичних годин, позанавчальних 
виховних заходів, надають допомогу студентам у формуванні студентського колективу, 
постійно співпрацюють із студентським активом та органами студентського 
самоврядування. Проводять психолого-педагогічні спостереження, індивідуальну роботу 
зі студентами, які вимагають підвищеної педагогічної уваги. Виявляють студентів 
схильних до правопорушень, проводять відповідні превентивні заходи. Співпрацюють з 
соціальним педагогом, викладачами які викладають навчальні дисципліни в групі, 
керівниками клубів та секцій позанавчальноі діяльності, вихователями студентських 
гуртожитків, де проживають їх  вихованці. 

У всіх навчальних групах проводяться  виховні години громадянського, 
морально-правового, превентивного напряму за тематикою – «Від прав дитини – до 
обов’язків громадянина»: «Кримінальна відповідальність неповнолітніх», «Правова 
абетка», «Шкідливі звички та правопорушення неповнолітніх», «Злочини проти життя та 



здоров’я», «Вчимося жити по закону», «Межі дозволеного: згубні звички-здоров’я-
життя», «Ризикована поведінка. Як діяти у ситуації ризику», «Міфи і реальності 
працевлаштування за кордоном», «Життя на розпутті. Злочин та його ознака», «Права 
дитини в Україні», «Державний захист сім’ї та дитинства», «Взаємозв’язок права і моралі, 
відповідальності і свободи», «Відповідальність неповнолітніх за скоєний злочин», 
«Проблема торгівлі  людьми у сучасному суспільстві», «Сучасні молодіжні субкультури».  

Ведеться  робота Ради профілактики правопорушень, здійснюються індивідуальні 
корекційні заходи зі студентами, схильними до асоціальної поведінки. Проводяться 
зустрічі з працівниками правоохоронних органів, громадських організацій. Результатом 
цієї роботи є відсутність за останні вісім років випадків притягнення студентів до правової 
відповідальності та постановки на облік у службу у справах дітей. 

Різноманітні інноваційні форми  роботи зі студентами у позанавчальний час 
сприяють формуванню їх національної свідомості. У академічних групах щомісяця 
проводяться тематичні виховні години «Є в нас родина – вся наша Україна», де 
висвітлюються теми: «Незалежній Україні – слава нині і повік», «Державні та національні 
символи України»,  «Передаймо нащадкам наш скарб – рідну мову», «Історія української 
державності», «Духовні та національні скарбниці українців», «Моя сім’я, моя родина в 
житті і долі України», «Рідна мова-життя духовного основа».   

 Кожен рік студенти коледжу беруть участь у обласних, міських  мітингах, акціях та 
організовують  позанавчальні  заходи  до дня партизанської слави, річниць визволення 
України, м. Херсона від фашистських загарбників, дня міста, дня захисника Вітчизни, дня 
Перемоги у Великій Вітчизняній війні, дня Матері, дня Родини, дня Соборності. 
            Значна увага приділяється формуванню у студентів потреб здорового способу 
життя. Щороку у всіх навчальних групах проводяться обов’язкові   тематичні  виховні  
години  під гаслом    «Твоє здоров‘я  - в твоїх руках»: «Здоровим бути модно», 
«Шкідливі звички та їх вплив на здоров‘я людини», «Наркоманія –  знак біди», «Скажи 
палінню : НІ», «Вплив алкоголю на здійснення правопорушення», «Перед вибором. 
Обираємо життя!», «Наркотики. Наркотична небезпека», «Свідома молодь  проти 
наркотиків !», «Наркоманія – ти – закон», «СНІД – чума ХХ та ХХІ століття», «Хвороби, 
що передаються статевим шляхом та їх профілактика», «Все про венеричні 
захворювання».Також організовано постійно діючу виставку студентських тематичних 
стіннівок «Молодь обирає здоровий спосіб життя». Виставка що семестру поновлюється 
новими творчими роботами студентів. 

З метою організації та здійснення ефективної соціальної роботи у навчальному 
закладі розроблено соціальний паспорт студентів коледжу, що містить електронний 
банк даних за відповідними соціальними категоріями: 

- пільгові категорії студентів  (інваліди дитинства; сироти на повному державному 
забезпеченні, особи з числа дітей-сиріт,  діти-сироти, які знаходяться під опікою; діти, які 
постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи; діти з малозабезпечених сімей; 
студенти-батьки);  

- «група ризику», що включає студентів схильних до асоціальної поведінки, та тих, 
хто потребує педагогічної корекції; 

- категорії студентів, стосовно сім’ї ( діти, в яких один з батьків загинув під час 
виконання службових обов’язків; батьки-інваліди; діти-напівсироти; студенти з 
багатодітних сімей; діти, які проживають в неповних сім’ях); 

- іногородні студенти (особи, які проживають на квартирах; мешкають в 
студентському гуртожитку; студенти-громадяни інших держав)  

Також  за звітний період щороку розроблювались  діаграми кількісного складу осіб 
зазначених категорій студентів за поточний навчальний рік, проводився порівняльний 
кількісний аналіз студентів пільгових  та інших категорій, які навчаються та навчалися в 
коледжі. 
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Рис.1. Порівняльний аналіз кількості студентів пільгових категорій 2009 – 

2013 рр. 
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Рис. 2 . Порівняльний аналіз кількості сиріт на повному  державному 

забезпеченні 
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Рис.3.  Порівняльний аналіз кількості дітей-сиріт  під опікою 
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Рис.4.  Порівняльний аналіз кількості  студентів-інвалідів з дитинства 
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Рис.5.  Порівняльний аналіз кількості  студентів, які постраждали внаслідок 

Чорнобильської катастрофи 
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Рис.6.  Порівняльний аналіз кількості студентів стосовно сім’ї та місця 
проживання  
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Рис. 7.  Порівняльний аналіз кількості  студентів-напівсиріт 
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Рис. 8. Порівняльний аналіз кількості  студентів з неповних сімей 

 
Також, з метою створення сприятливих умов для соціальної адаптації студентів 

організовано  роботу служби «Довіра», що здійснює  соціально-педагогічну підтримку та 
надала за звітний період консультативну допомогу понад 200 студентам,   їх батькам в 
питаннях  подолання міжособистісних, внутрішньосімейних конфліктів; проводиться  
необхідний соціально-педагогічний супровід  особам пільгових категорій та дітям з сімей, 
які опинилися у кризових ситуаціях. Служба проводить соціологічні  дослідження з 
питань адаптації першокурсників та студентів пільгових категорій до нових умов 
навчання, здійснює педагогічну корекцію та контроль  за студентами   групи ризику. 



Тож, соціально-педагогічна робота у коледжі носить адресний характер і враховує 
сфери життєдіяльності студента, актуальні й найтиповіші соціальні та психологічні 
проблеми молоді, вік, стать, соціальний статус кожного студента, рівень його соціальної 
активності та ставлення до майбутньої професії. 

З метою розповсюдження передового педагогічного досвіду, інноваційних 
педагогічних технологій виховання, організовано роботу школи педагогічної 
майстерності.  

У коледжі створено електронну базу методично-виховного комплексу (МВК) 
навчального закладу, яка відображає багатий досвід різнопланової виховної роботи та 
містить методичні розробки відкритих виховних годин, тематичних бесід, тести 
особистісно-зорієнтованого, комунікативно-діагностичного спрямування, сценарії 
святкових позанавчальних заходів, фільми науково-пізнавального, морально-етичного, 
правового, фахового спрямування. МВК постійно поповнюється новими методичними 
розробками відкритих виховних годин, тематичних бесід, матеріалами психолого-
педагогічного спрямування. Педагоги та студенти мають можливість користуватися базою 
для підготовки тематичних годин, інших виховних заходів.  

Кожен класний керівник  також складає власний методично – виховний комплекс 
роботи з групою, до якого входить: 

− журнал виховної роботи класного керівника навчальної групи; 
− журнал інструктажів з БЖД та відповідні тексти інструктажів; 
дидактичні матеріали для проведення виховних годин, позанавчальних заходів за 

пріоритетними напрямами виховання. 
 П’ять років поспіль організовується виставка кращих методично-виховних 

комплексів (МВК) класних керівників. Кращі МВК склали: Подозьорова А.В., Удод Л.В., 
Куліковська Н.М., Слєпухіна Р.І., Гончарова В.Б., Заболотна С.О., Сіліщенко О.П., 
Васеньова Ю.О., Куцак Т.О., Аблова Г.В., Шкарбуль О.В., Філонцева Т.В.,Шаркова З.П. 

Щороку проводяться відкриті виховні позанавчальні заходи. 
 У 2009-2010 навчальному році  проведено: 
− «Конфлікт - краще уникнути» (тренінг-гра), кл.керівник 351гр.  Сіліщенко О.П.; 
− «Я перед мамою помолюся, як перед образом святим», класний керівник 341гр. 

Молчанова С.В.; 
−  «Вплив натовпу», класний керівник 482гр.Максимова О.Є.; 
 У 2010-2011 навчальному  році: 
− «Сім таємниць життя», класний керівник 152гр.Крутіна С.А.; 
− «Прагнення до успіху», класний керівник 112 гр.Євдокимова О. М.; 
− «Пам'ять народу: Голодомор 32-33 рр. на Україні», класний керівник 252 

гр.Лебедь Г. М.; 
− «Трудові правовідносини», класний керівник  Ротань Н. В. 
У 2011– 2012 навчальному році: 
- «З думкою про майбутнє», класний керівник 291гр. Заболотна С.О.; 
- «Вчимося бути толерантними», класний керівник 371гр.Пркоп єва О.В.; 
- «Почни змінювати світ з себе!» , класний керівник 252гр. Філонюк Г.О. ; 
-  «Скажи наркотикам – ні!», класний  керівник 431 гр.Шаркова З.П.; 
-  «Пізнай себе! Зрозумій інших!», класний керівник 332гр. Васеньова Ю. О.; 
-  «Здоровим бути модно і корисно», класний керівник  482гр. Бездворний І.І.; 
-  «Проблема торгівлі людьми у сучасному світі», класний керівник 311гр.Корольова О.Л.     
У 2012– 2013 навчальному році: 
  - «Шкідливі звички. Скажи палінню: «Ні», класний керівник 121 гр.  Береговий М.М.; 
  -  «Історія розвитку автомобільного транспорту », класний керівник  221гр.  Будяцький А.М.; 
  -  «Ми- різні, ми -рівні», класний керівник   272гр. Осадча Л.С.; 
  - «Відоме і невідоме в історії інформаційних технологій в Україні», класний керівник 251гр.  
АрбузоваЮ.В.; 
  - «Математичний КВК»,  класний керівник 252гр.  Сафонова Г. Ф.; 



 - «Запрошуємо в країну ввічливості», класний керівник 341гр.  Боговіна Ю. М.; 
-  «Історія електротехніки-видатні вітчизняні вчені, інженери, електротехніки», класний керівник 
232гр. Савченко С.О.; 
 - «Все починається  з  кохання…»,  класний керівник 331гр.  Мокрані О.О. 
     Для підвищення педагогічної майстерності класних керівників та викладачів 
налагоджено систему заходів з удосконалення психолого-педагогічної та методичної 
підготовки: 

− педагогічні читання: «Міжнародно-правові акти, спрямовані на охорону прав 
дітей» (2009р.), «Сучасні молодіжні субкультури», «Профілактика депресивних настроїв 
та суїциду» (2010р.),  «Гендерне виховання», «Колектив та рівні його розвитку» (2011р.), 
«Педагогічна майстерність викладача - запорука взаєморозуміння між викладачем та 
студентом» (2012р.) та інші. Такі заходи проводяться за участю лекторів Херсонського 
державного університету, Херсонського обласного центру психології та соціальної роботи 
«Розвиток» та власними силами; 

− тренінгові заняття: «Рівні права – рівні можливості», «Техніка подолання 
конфліктних ситуацій» (2009р.), «Лідер, форми лідерства», «Гендерне виховання» 
(2010р.),  «Як адаптуватись у колективі», «Майстер комунікації»(2011р.),  «Ефективні 
комунікації-шлях до успішного порозуміння», «Ефективні технології передачі та 
сприйняття інформації» (2012р.).  

− навчання щодо проведення автоматизованих психодіагностичнних методик 
вивчення особистості: вивчення темпераменту (методика Айзенка); показник професійної 
придатності; комунікативні особливості студента.  
         Упродовж 2009 - 2013 років у допомогу класним кепівникам навчально-методичний 
центр класних керівників коледжу розробив та випустив: 

− тематичні буклети: «Педагогічні основи студентського самоврядування»  
«Абетка студентського самоврядування», «Організація діяльності класного керівника» , 
«Пріоритетні напрями виховання. Тематика виховних годин», «Знаменні, пам’ятні дати »   
«Навчіть вчитися»;  

− виховні стенди: «Прагнімо вершин добра», «Спілкуймося з відкритими 
серцями», «Кроки самовдосконалення», «У світі добрих думок і порад», «Шкідливі 
звички-шлях у  безодню».        

− санітарно-інформаційні бюлетені: «Зупинімо туберкульоз», «Правда про 
наркотики», «Не спалюй своє майбутнє!», «За своє здоров’я відповідаєш ти сам!», 
«Обережно-СНІД! ». 

− брошюри: «Основні нормативні документи, що регламентують навчально-
виховний процес у Херсонському політехнічному коледжі Одеського національного 
університету», «Посадові обов’язки відповідальних осіб за організацію виховного процесу 
у ВНЗ І-ІІ рівня акредитації», «Правові аспекти чинного законодавства України щодо 
здійснення навчально-виховного процесу у ВНЗ » (частини І-V), «Особливості планування 
виховної роботи у ХПТК ОНПУ на 2010-2011н.р.», «Моніторинг виховної роботи у ХПТК 
ОНПУ», «Виховна робота ХПТК ОНПУ. Узагальнений  досвід за 2004-2010 роки», 
«Виховні поза навчальні заходи для студентів спеціальності 5.03050901 «Бухгалтерський 
облік. Узагальнений досвід класного керівника». Всі брошури були представлені на 
виставці методичного забезпечення під час засідання спілки голів Рад директорів ВНЗ І-ІІ 
рівнів акредитації у м. Херсоні у 2011 р.    
        За визначеними критеріями проводився моніторинг роботи, як окремо кожного 
класного керівника, так і циклової комісії класних керівників вцілому. Результати 
(середній бал за п’ятибальною шкалою) моніторингу діяльності циклових комісій (ЦК) 
соціально-гуманітарного спрямування за 2010-2011 навчальний рік: ЦК класних 
керівників – 4.1б., ЦК гуманітарних дисциплін – 4.0б., ЦК іноземної мови-
3.9б.,соціальних дисциплін – 3.7б., фізичного виховання – 3.7б.. Результи  моніторингу 
визначили кращих класних керівників: Куцак Т.О., Філонцева Т.В., Куліковська Н.М., 



Рослякова С.В., Удод Л.В., Аблова Г.В., Заболотна С.О., Слєпухіна Р.І, Шаркова З.П., 
Лебедь Г.М., Шкарбуль О.В., Сіліщенко О.П., Подозьорова А В., Литвиненко Т. О. 

В системі виховної роботи коледжу особлива увага приділяється  виховній  роботі  
в студентських  гуртожитках де проживає 140 повнолітніх та 60 неповнолітніх 
студентів, з них 8 студентів пільгових категорій (1 особа - сирота під опікою, 5 осіб з 
числа дітей сиріт на повному державному забезпеченні, 2 інваліда-дитинства). 

З мешканцями гуртожитків працюють два досвідчених вихователя. В гуртожитках 
створені належні умови для проживання та проведення змістовного дозвілля його 
мешканців Питання побуту, навчання, дозвілля знаходяться під постійним контролем 
адміністрації, соціального педагога, класних керівників та медпрацівників, вихователів. 
Відповідно до плану виховної роботи проводяться тематичні виховні заходи, спортивні 
змагання, вечори відпочинку, культпоходи, екскурсії. Організовано роботу студентського 
самоврядування, побутової ради. Щоденно чергують педагогічні працівники, які надають 
консультації з навчальних дисциплін, спостерігають за емоційно–психологічним станом 
мешканців. У вихідні та святкові дні чергують члени адміністративної ради.  

Порівняльний аналіз кількості студентів які 
проживають у гуртожитках коледжу
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Рис. 9. Порівняльний аналіз кількості студентів-мешканців гуртожитку 

 
 

     Особливу роль  приділяється розвитку  студентського самоврядування, 
залученню студентів до суспільно-корисної діяльності що допомагає формуванню їх 
активної життєвої позиції. 

За звітний період проведені щорічні загальні позанавчальні заходи : 
− виставки-огляди: «Умілі руки» (поробки декоративно-прикладного мистецтва, які 

студенти та їх батьки виготовили власними руками); рослинних композицій: «Осінній 
вернісаж», «Подих весни»,  «Весна Перемоги »; 

− благодійні акції: «Як живеш, ветеране?», «Вшануймо подвиг ветерана!», «Вітаймо 
педагогів – ветеранів».Студенти відвідували ветеранів війни і праці, колишніх працівників 
навчального закладу, надавали допомогу по господарству, вітали зі святами ); 

− акції милосерддя: «Зберемо подарунки дітям – сиротам від Святого Миколая». 
Дитячі книги, шкільне приладдя, іграшки єбиралися для вихованців школи-інтернату № 1 
м. Херсону та для дітей з сімей що опинилися в кризових ситуаціях Суворовського району 
міста; 

− культпоходи    до обласного музично–драматичного театру ім. Миколи  Куліша 
(переглянуто вистави: «Як козаки жартували», «Мина Мазайло», «Три мушкитери», 
«Пісні війни – пісні Перемоги», «З днем народження, Мельпомена!», « Ярослав Мудрий», 
«Труфальдіно»);  



− трудові толоки, акції «зона опікування», «чисті четверги», впорядкування за 
групами , відділеннями території; 

− екскурсії до музеїв та виставкових залів міста; 
− туристичні екскурсіі та екологічні мандрівки; 
− тижні навчальних дисциплін, декади спеціальностей, дні здоров`я. 

      Студрада коледжу щороку організовує та проводить різнопланові соціологічні 
дослідження: 
-  цінності та пріоритети  студентської молоді; 
-  сучасні форми проведення   дозвілля, значення переваг здорового способу життя; 
-  дослідження  щодо  кількості  випуску молодших спеціалістів   за 2004-2013 рр.;       
-  загальна кількість випускників навчального закладу  та тих, хто  закінчив коледж з 
відзнакою;  
- призначення  іменних стипендій за 2004-2013р.р.в цілому по навчальному закладу та по 
відділенням. 
 Заслуговують уваги результати моніторингу отримання іменних стипендій за 2004-
2013р.р. по відділенням:  

 
Назва  відділення стипендія 

Верховної 
Ради України 
(кількість 
студентів) 

стипендія 
Президента 
України 
(кількість 
студентів) 

обласна 
стипендія 
 
(кількість 
студентів) 

муніципальна 
стипендія 
 
(кількість 
студентів) 

Економіко-
технологічне 
відділення 

3 6 5 6 

Електротехнічне 
відділення 

- 2 4 3 

Відділення 
комп’ютерної та 
програмної 
інженерії 

3 5 6 - 

Механічне 
відділення 

- - 1 - 

 
 У навчальному закладі організовано роботу 18 клубів позанавчальної діяльності, 

що працюють на базі циклових комісій: 
 - загальноосвітнього напряму: 
Назва клубу 
 
 

Циклова комісія,  керівник 
 
 

Кількість 
студентів 
 

 
Математичний клуб «Розумники 
та  розумниці» 

 
ЦК математичних дисциплін, 
Рослякова С.В. 

 
33 студенти 

«Літературні обрії» ЦК гуманітарних дисциплін, 
Шкарбуль О.В. 

70 студентів 

краєзнавчий клуб «Джерело» ЦК соціальних дисциплін, 
Осадча Л.С. 

24 студента  

клуб правових знань  «Феміда» ЦК соціальних дисциплін, 
Відьохіна А.С. 

20 студентів  

клуб природничих дисциплін 
«Шукачі нового», 

ЦК природничих дисциплін, 
Семакова Т.О. 

16 студентів 

«Еколог» 
 

ЦК природничих дисциплін, 
Матвієнко Т.В. 

15 студентів 
 



 
«Golden club»  
 

 
ЦК  англійської мови, 
Гончарова В.Б. 

 
36 студентів 
 

 
  
«Дебют» 

 
 
Виховний відділ, Ярцев С.О. 

 
 
25 студентів 

  Результативністю роботи клубів є активна участь у проведенні тижнів навчальних 
дисциплін, дні відкритих дверей, святкових, тематичних, позанавчальних  заходів до 
календарних та пам’ятних дат; участь у олімпіадах, конкурсах на рівні коледжу, міста, 
області. У роботі клубів за інтересами загальноосвітнього напряму взяли участь  239 
студентів  

             - фахового спрямування:  
«Бізнес–клуб» ЦК економіка підприємств 25 студентів 
«Електрик» ЦК електрообладнання 

підприємств, Дрозд Д.А. 
 

14 студентів 

«Автомобіліст» 
 
 

ЦК виробництво двигунів, 
ЦК ремонт автомобілів і 
двигунів, Сорокін О.М. 
 

15 студентів  
 
 
 
 

«Конструктор 3D» ЦК комп’ютерної графіки та 
автоматизованого 
проектування, Свириденко О.В. 

 
  
10 студентів 

«Алгоритм» ЦК програмної інженерії, 
Карлова Н.І. 

26 студентів 

«Імпульс» 
 
 
 

ЦК програмної інженерії, 
Бездворний І.І. 
 

90 студентів 
 
 

«Металіст» 
 
 
 

ЦК обробки матеріалів на 
металорізальних верстатах, 
Подозьорова Л.М. 
 

24 студенти 
 
 
 

«Аналітик» 
 
 

ЦК економіка підприємств 
Боговіна Ю.М. 
 

14 студентів 
 
 

«Сучасний секретар референт» ЦК гуманітарних дисциплін, 
Удод Л.В. 

14 студентів 

У роботі клубів фахового спрямування беруть участь студенти ІІ-IVкурсів. 
Результативністю роботи клубів є активна участь студентів у організації та проведенні 
тижнів спеціальностей та фахових навчальних дисциплін, виставок технічної творчості, 
олімпіадах, конкурсах на рівні коледжу, області, країни. Діяльністю клубів охоплено 232 
студента. 

- спортивно–оздоровчого напряму: 
 
клуб «Ровесник» з 
секціями з баскетболу, 
волейболу, футболу, 
легкої атлетики, шахів, 
настільного тенісу, 
атлетизму. 

ЦК фізичного виховання, 
здоров’я, ДПЮ;  Федін Ю.М. 

300 студентів 



 
Осередком спортивно-оздоровчої роботи коледжу є студентський спортивний 

клуб «Ровесник»,   діяльність якого  спрямована на формування потреб  здорового 
способу життя та залучення більшої кількості студентської молоді до занять спортом. 
Спортивні амбіції студентів задовольняються можливостями сучасного спортивного 
комплексу, до якого входять оснащені велика спортивна та тренажерна зали, літній спортивний 
майданчик.  
 Оргкомітет  спортивно-оздоровчого клубу "Ровесник" організовує та проводе 
спартакіади з семи видів спорту, організовуються спортивні змагання  в яких 
визначаються  кращі результати серед студентів  навчальних груп, курсів, спеціальностей, 
гуртожитків та слухачів відділення довузівської підготовки. 
 Традиційно кожної весни проводяться «Кубок коледжу з міні – футболу»  та  
змагання з гирьового спорту «Турнір найсильніших » Загальна кількість студентів які 
беруть участь в  усіх спортивних заходах коледжу складає 75%. За результатами змагань 
формуються збірні команди, що беруть участь у міських, обласних та Всеукраїнських 
універсіадах та спартакіадах  із різних видів спорту серед ВНЗ І–ІІ рівнів акредитації й 
посідають призові місця. Команда юнаків у загальнокомандній першості серед ВНЗ І–ІІ р. 
а  вже три роки  поспіль посідає перше місце .  
 В змаганнях за програмою  обласної Універсіади  Херсонської області  серед ВНЗ І 
– ІІ рівнів акредитації.:  
          кросовий біг :  II місце (юнаки); III місце (дівчата). 
          настільний теніс: V місце (юнаки); ІІI місце (дівчата). 
          баскетбол:       IІІ місце (юнаки), ІV місце (дівчата); 
          волейбол:       I місце (юнаки), Vмісце (дівчата). 
    В змаганнях фізкультурного-спортивного товариства «Спартак» команда коледжу  
посіла: 
         I місце у змаганнях з міні-футболу, волейболу, баскетболу ,шахів( юнапки).  
        II місце-волейбол, баскетбол (дівчата). 
         I місце-шахи, настільний теніс(дівчата). 
    Чотири роки за звітний період команда коледжу посідає I місце (юнаки та  дівчата ) у 
загально командній обласній універсіаді серед ВНЗ  І – ІІ рівнів акредитації. 
          Разом з тим значна увага в коледжі приділяється оздоровленню студентів. Потягом 
року та  під час зимових та літніх канікул організовуються дні та декади здоров’я, 
різноманітні екскурсії,  екологічні походи, туристичні подорожі 

 Робота   клубів   позанавчальної діяльності допомагає  організовувати  змістовне  
дозвілля, протидіяти асоціальним проявам та розвивати творчі здібності студентів. У 
цілому, 69% студентів коледжу охоплено роботою зазначених клубів, 13% займаються у 
клубах за інтересами м. Херсона. 
 Питання виховної роботи щороку  розглядаються  на засіданнях  педагогічної   
ради:      

 - «Результативність  системи виховної роботи  коледжу щодо формування гармонійно 
розвиненої особистості, адекватної  до реалій сучасного життя  та умов ринку праці», 
квітень  2009 н. р.; 

    - «Особистісно-орієнтоване виховання як один з факторів підвищення якості освіти    
 студентської молоді », квітень 2010 р.; 

 - «Моніторинг  результативності  виховної роботи   класних керівників та  циклових 
комісій соціально-гуманітарного спрямування », травень  2011 р.  
   - Роль педагогічного колективу у створенні сприятливих умов для адаптації студентів до 
нових умов навчання », травень 2012р.  
- «Психолого-педагогічний аспект сімейно-родинного виховання», травень 2013р.  
 Позанавчальні виховні заходи та результативність  системи виховної роботи 
коледжу, гуртожитків, клубів позанавчальної діяльності  постійно висвітлюється в 
новинах на сайті коледжу.  
 



            Просвітницько-виховна робота бібліотеки за 2012-2013 н. рік. 
 
Основними напрямами діяльності бібліотеки коледжу є: 
- забезпечення повного, якісного і оперативного бібліотечно-бібліографічного та 

інформаційного обслуговування студентів, викладацького складу та співробітників 
коледжу, згідно з їх інформаційними запитами на основі широкого доступу до 
бібліотечних, інформаційних та електронних ресурсів; 

- сприяння вихованню гармонійної, морально-досконалої особистості, свідомої 
свого громадянського обов’язку; 

- виховання інформаційної культури користувачів, розвиток умінь користування 
книгою, бібліотекою; 

- формування бібліотечного фонду, відповідно до спеціальностей коледжу; 
- розширення номенклатури бібліотечно-інформаційних послуг, впровадження 

нових бібліотечних форм і методів роботи. 
Одним із пріоритетних напрямків роботи бібліотеки є задоволення 

інформаційних та бібліотечних потреб користувачів. Бібліотекарі коледжу  протягом 
навчального року систематично вивчали інтереси читачів шляхом проведення бесід при 
видачі та прийомі літератури, бесід-інформацій, бесід-презентацій, бесід-консультацій 
біля книжкових виставок. 

У 2012/2013 навчальному році бібліотека коледжу поповнилася навчальними 
підручниками і посібниками на 83 найменування, загальна кількість нових книг - 225 
екземплярів. З метою своєчасного інформування користувачів про поповнення 
книжкового фонду було оформлено 4 книжкові виставки «Нові надходження», складено 5 
інформаційних бюлетенів нової навчальної літератури за дисциплінами та 4 
рекомендаційні списки. 

Для  більш широкого  розкриття бібліотечних фондів та популяризації кращих 
творів в читальній залі бібліотеки  було оформлено 19 книжкових виставок., що були 
приурочені до календарних, професійних та пам’ятних дат. Серед них – 6 постійно 
діючих: «Є на світі моя країна, де червона цвіте калина», «Моя земля – земля моїх 
батьків», «Держава. Право. Суспільство», «Книги – це ріки, що наповнюють світ»,  
виставка-композиція «Любіть Україну, як сонце любіть, вишневу свою Україну», 
виставка-консультація «Життя людини – найвища цінність». Книжкові виставки 
різноманітні за формою: виставка-привітання «Вклонюся імені твоєму», виставка-хроніка 
«Крізь бурхливі століття козаччини», виставка-портрет «Я візьму той рушник, простелю 
наче долю..», виставка-композиція «На варті Вітчизни», виставка-порада «Межу закону не 
переступити», виставка-експозиція «Таїни духовної скарбниці», виставка-спогад «Вони 
боронили рідний край», виставка-альманах «Її величність, Муза Таврії», виставка-
застереження «Удолонях Всесвіту-Земля», фотовиставка «І впала зірка Полин…», 
виставка-вшанування «Вклонімося великим тим рокам», виставка-натхнення «Ой, вербо, 
вербо зелена та червона калина, - а без символів та не живе Україна», виставка-ікебана 
«…І квітів ніжний аромат». Книжкові виставки були доповнені історичними та 
фактографічними довідками, тематичними папками, цитатами, квітковими композиціями 
тематичними експонатами. Для формування книжкового фонду виставок   також  
використовувалась література,  яку надала бібліотека-філія №6 в рамках акції 
«міжбібліотечний абонемент».  

Протягом навчального року для користувачів бібліотеки було організовано 7 
відкритих переглядів літератури: «У граніті, у бронзі, у серцях», «На допомогу  
сучасному автомобілісту», «О мово рідна! Золота колиска…», «Мій край, пишаюся 
красотами твоєї природи»,  «Здоров’я – це перша сходинка до щастя»,  «Пензлем створена 
краса», «Європи спільний дім». Також було оформлено  6 тематичних полиць: «І світ 
розчинено як двері», «На допомогу майбутньому техніку-технологу», «Марина Цвєтаєва – 
шлях у вічність», «Толерантність- фактор культури і безпеки», «Мудрості вселюдської 
скарбниці відкривав…», «Не спалюй своє майбутнє». 



Для популяризації бібліотечно-бібліографічної освіти зі студентами 1-2 курсів
було проведено цикл бібліотечно-бібліографічних   занять, день інформації
«Бібліотека – книжкове відображення Всесвіту» та тиждень книги «Чарівний світ
книжковий». 

Культурно-просвітницька робота бібліотеки коледжу проводилась за наступними
напрямками: національно-патріотичне виховання, громадянсько-правове виховання, 
екологічне, моральне, естетичне, професійне. 
             Культурно-просвітницькі заходи бібліотеки різноманітні за формами проведення. 
Для студентів 1-2 курсу було проведено годину спілкування «Моя душа – це храм чи купа
цегли?» та екологічну годину «У світі зеленого скарбу Планети», де студенти мали змогу  
поспілкуватися з працівником правоохоронних органів Крижанівською та науковим
працівником краєзнавчого музею Підгайним М.М. Цікавим для користувачів бібліотеки
був проведений в читальній залі літературний вернісаж: «Поетика південного міста», на
якому херсонський поет Сергій Зубарєв познайомив присутніх з творчістю молодих поетів
рідного міста. Такі нові форми бібліотечної роботи як літературна пізнавально-
розважальна гра «Міжнародний калейдоскоп», ризик-версія «В двух шагах от взрослой
жизни» були проведені для студентів  електро-технічного та механічного відділень. 

Працівниками бібліотеки коледжу, для студентів, що мешкають в гуртожитку, 
були організовані екскурсії до міської бібліотеки-філії № 6 та проведені інформаційна
година «Модне читання» і мультимедійна година «Перлини Херсонщини».  

Продовжується робота над формуванням  електронного каталогу, до якого вже
внесено довідкову, енциклопедичну та нову літературу, починаючи з 2000 року. 
Працюючи в читальній залі, користувачі бібліотеки коледжу мають змогу вільно
користуватися можливостями Інтернету. Кількість таких відвідувань – більше 3-х тисяч за
навчальний рік. В бібліотеці коледжу формується каталог електронних книг. На
теперішній час вже налічується 421 електронний підручник. 

Вся робота бібліотеки коледжу направлена на виконання головного завдання: 
обслуговування користувачів, своєчасне і повне виконання їх запитів з урахуванням
завдань, які ставить навчальний заклад для підготовки фахівців.  

Заступник директора   з ГОВР                                      І.В.Боберська 


